



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Югорским межрайонным следственным отделом организована проверка по факту применения насилия к воспитаннику детского сада



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре по обращению в правоохранительные органы жителя Югорска с сообщением о применении насилия к его ребенку в детском саду, организована процессуальная проверка.

По предварительным данным 12 октября 2021 года один из воспитанников детского сада Якорек города Югорск получил травму головы. При этом своевременная медицинская помощь работниками дошкольного учреждения ребенку не оказывалась.

Следователями выясняются все обстоятельства произошедшего, кроме того проверяется информация о неоднократном применении насилия к ребенку со стороны других



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

воспитанников и бездействия воспитателей, а также поступающие от жителей города сообщения о противоправных действиях отдельных работников учреждения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1619003>